



PROTEST ARKADIJE I BEOGRADSKOG ŽENSKOG LOBIJA

ŽENE, HOMOSEKSUALCI I LEZBEJKE

Grupa građanki i građana koji se bore protiv diskriminacije homoseksualaca i lezbejki - ARKADIJA i Beogradski ženski lobi ulažu protest zbog sve učestalijih javnih izjava komandanta Srpske garde Djordja Božovića u kojima on, s jedne strane koristi termin homoseksualac da bi omalovažio i diskreditovao svog političkog protivnika, a s druge ga smatra "nedostojnim da o njemu govori kao muškarcu" (Vreme, 5. VIII 1991.).

Očigledno se ne radi o metodama političke borbe već o krajnjem obliku diskriminacije koja pretpostavlja čistu rasu u kojoj homoseksualci i žene nemaju pristup. Ovakva ideologija o nižim i višim rasama zastrašuje nas jer je prepuna ratništva i mržnje, jer do maksimuma obezvređuje sve one koji ne spadaju u rasu belih heteroseksualnih muškaraca, obnavljajući samo Jedno i samo Isto, što ukida radost života koji uvek teži ka ravnopravnosti razlika. Izjave Djordja Božovića su primer ekstremnog patrijarhata čije institucije hijerarhije ukidaju mnoge naše potrebe i želje svodeći ih na sramotu ili nepostojanje.

Žene, homoseksualci i lezbejke stvaraju našu istoriju iako su iz istoriografija eliminisani.

Žene, homoseksualci i lezbejke aktivni su u svim trenutnim nacionalističkim konfliktima, ratovima i mirovnim pokretima, iako to možda nije društveno vidljivo.

Žene, homoseksualci i lezbejke su sastavni deo društva iako se njihova građanska prava i dalje krše, iako su i dalje izloženi diskriminaciji i obezvređivanju, iako doprinose svim političkim partijama koje uprkos te činjenice i dalje, manje ili više, perpetuiraju institucionalizovano nasilje nad njihovom egzistencijom.

Ne priznajemo stigm, a i dalje ćemo govoriti i tražiti sve što nam treba i što želimo.

Napomena: Vrlo je verovatno da homoseksualaca ima više u Srpskoj gardi ili Jugoslovenskoj narodnoj armiji, nego što ih je u Arkadiji.

Beograd, 16. avgust 1991.

Za ARKADIJU

Dejan Nebrigić

Dejan Nebrigić
Za Beogradski ženski lobi

Nadežda Četković

Nadežda Četković

